

株主各位

福島県福島市大町3-25  
株式会社 東邦銀行  
取締役頭取 北村清士

### (訂正) インターネット開示事項の一部訂正について

当行「第116回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

#### 【訂正箇所】

1. 1ページ「第116期（2018年4月1日から2019年3月31日まで）株主資本等変動計算書（訂正箇所は下線で表示）」

#### (訂正前)

(単位：百万円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益準備金	利益剰余金		利益剰余金合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計		別途積立金	繰越利益剰余金	
当期首残高	23,519	13,653	0	13,653	9,865	<u>116,600</u>	<u>9,217</u>	<u>135,683</u>
当期変動額								
別途積立金の積立						5,000	△ 5,000	—
剰余金の配当							△ 2,016	△ 2,016
当期純利益							<u>7,083</u>	<u>7,083</u>
自己株式の取得								
土地再評価差額金の取崩							<u>201</u>	<u>201</u>
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）								
当期変動額合計	—	—	<u>—</u>	<u>—</u>	—	5,000	<u>268</u>	<u>5,268</u>
当期末残高	23,519	13,653	0	13,653	9,865	<u>121,600</u>	<u>9,486</u>	<u>140,952</u>

	株主資本		評価・換算差額等				純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	<u>△ 144</u>	<u>172,711</u>	<u>19,845</u>	<u>△2,071</u>	<u>806</u>	<u>18,581</u>	<u>191,292</u>
当期変動額							
別途積立金の積立		—					—
剰余金の配当		<u>△ 2,016</u>					<u>△ 2,016</u>
当期純利益		<u>7,083</u>					<u>7,083</u>
自己株式の取得	<u>△ 0</u>	<u>△ 0</u>					<u>△ 0</u>
土地再評価差額金の取崩		<u>201</u>					<u>201</u>
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）			<u>△ 4,532</u>	<u>2,071</u>	<u>△ 201</u>	<u>△ 2,662</u>	<u>△ 2,662</u>
当期変動額合計	<u>△ 0</u>	<u>5,268</u>	<u>△ 4,532</u>	<u>2,071</u>	<u>△ 201</u>	<u>△ 2,662</u>	<u>2,605</u>
当期末残高	<u>△ 145</u>	<u>177,979</u>	<u>15,313</u>	<u>—</u>	<u>604</u>	<u>15,918</u>	<u>193,898</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	株主資本							利益剰余金 合計
	資本金	資本剰余金			利益準備金	その他利益剰余金		
		資本準備金	その他 資本剰余金	資本剰余金 合計		別途積立金	繰越利益 剰余金	
当期首残高	23,519	13,653	0	13,653	9,865	<u>121,600</u>	<u>9,486</u>	<u>140,952</u>
当期変動額								
別途積立金の積立						5,000	<u>△ 5,000</u>	—
剰余金の配当							<u>△ 2,016</u>	<u>△ 2,016</u>
当期純利益							<u>4,066</u>	<u>4,066</u>
自己株式の取得								
自己株式の処分			<u>0</u>	<u>0</u>				
土地再評価差額金の取崩							<u>61</u>	<u>61</u>
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）								
当期変動額合計	—	—	<u>0</u>	<u>0</u>	—	5,000	<u>△ 2,888</u>	<u>2,111</u>
当期末残高	23,519	13,653	0	13,653	9,865	<u>126,600</u>	<u>6,598</u>	<u>143,064</u>

	株主資本		評価・換算差額等			純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金	評価・換算 差額等合計	
当期首残高	<u>△ 145</u>	<u>177,979</u>	<u>15,313</u>	<u>604</u>	<u>15,918</u>	<u>193,898</u>
当期変動額						
別途積立金の積立		—				—
剰余金の配当		△ 2,016				△ 2,016
当期純利益		<u>4,066</u>				<u>4,066</u>
自己株式の取得	△ 0	△ 0				△ 0
自己株式の処分	<u>0</u>	<u>0</u>				<u>0</u>
土地再評価差額金の取崩		<u>61</u>				<u>61</u>
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）			<u>△ 5,761</u>	<u>△ 61</u>	<u>△ 5,822</u>	<u>△ 5,822</u>
当期変動額合計	△ 0	<u>2,111</u>	<u>△ 5,761</u>	<u>△ 61</u>	<u>△ 5,822</u>	<u>△ 3,710</u>
当期末残高	△ 145	<u>180,091</u>	<u>9,552</u>	<u>543</u>	<u>10,095</u>	<u>190,187</u>

2. 9ページ「第116期（2018年4月1日から2019年3月31日まで）連結株主資本等変動計算書（訂正箇所は下線で表示）

（訂正前）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	23,519	13,653	<u>144,484</u>	<u>△ 144</u>	<u>181,512</u>
当期変動額					
剰余金の配当			△ 2,016		△ 2,016
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>7,339</u>		<u>7,339</u>
自己株式の取得				△ 0	△ 0
土地再評価差額金の取崩			<u>201</u>		<u>201</u>
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	<u>5,524</u>	△ 0	<u>5,524</u>
当期末残高	23,519	13,653	<u>150,009</u>	△ 145	<u>187,036</u>

	その他の包括利益累計額					純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	<u>19,905</u>	<u>△2,071</u>	<u>806</u>	<u>△ 3,993</u>	<u>14,647</u>	<u>196,159</u>
当期変動額						
剰余金の配当						△ 2,016
親会社株主に帰属する当期純利益						<u>7,339</u>
自己株式の取得						△ 0
土地再評価差額金の取崩						<u>201</u>
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	<u>△ 4,403</u>	<u>2,071</u>	<u>△ 201</u>	<u>818</u>	<u>△ 1,715</u>	<u>△ 1,715</u>
当期変動額合計	<u>△ 4,403</u>	<u>2,071</u>	<u>△ 201</u>	<u>818</u>	<u>△ 1,715</u>	<u>3,808</u>
当期末残高	<u>15,501</u>	—	<u>604</u>	<u>△ 3,174</u>	<u>12,931</u>	<u>199,968</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	23,519	13,653	<u>150,009</u>	<u>△ 145</u>	<u>187,036</u>
当期変動額					
剰余金の配当			△ 2,016		△ 2,016
親会社株主に帰属する当期純利益			<u>3,585</u>		<u>3,585</u>
自己株式の取得				△ 0	△ 0
自己株式の処分		<u>0</u>		<u>0</u>	<u>0</u>
土地再評価差額金の取崩			<u>61</u>		<u>61</u>
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	<u>0</u>	<u>1,630</u>	△ 0	<u>1,630</u>
当期末残高	23,519	13,653	<u>151,640</u>	△ 145	<u>188,667</u>

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	<u>15,501</u>	<u>604</u>	<u>△ 3,174</u>	<u>12,931</u>	<u>199,968</u>
当期変動額					
剰余金の配当					△ 2,016
親会社株主に帰属する当期純利益					<u>3,585</u>
自己株式の取得					△ 0
自己株式の処分					<u>0</u>
土地再評価差額金の取崩					<u>61</u>
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	<u>△ 5,624</u>	<u>△ 61</u>	<u>785</u>	<u>△ 6,471</u>	<u>△ 6,471</u>
当期変動額合計	<u>△ 5,624</u>	<u>△ 61</u>	<u>785</u>	<u>△ 6,471</u>	<u>4,841</u>
当期末残高	<u>9,877</u>	<u>543</u>	<u>△ 3,960</u>	<u>6,460</u>	<u>195,127</u>

以上